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Themenfelder der wvib-Akademie, die Sie abdecken (max. 3), graue Felder bitte doppelklicken und drei Felder aus der Liste auswählen



Ich biete Seminare auch über folgende Veranstalter (Name, Ort und Region) an:
     

Aus- und Weiterbildung, Zertifikate insbesondere für die Dozententätigkeit (Nachweise als PDF mitsenden)
[bookmark: AusUndWeiterbildung]     

Berufliche Stationen (kann auch als Lebenslauf mitgesendet werden)
[bookmark: BeruflicheStationen]     

Lehrmethoden und Medieneinsatz (Frontal, Gruppenarbeit, Einsatz Videokamera, e-Learning)
     

Nennen Sie uns gerne Beispiele für Schulungsinhalte – und Themen, die sie mitbringen: 
     

Aktuelle Referenzen – Anstellung und/oder Dozententätigkeit (Mittelständisches Unternehmen (mit Industriebezug), Projekt) nicht älter als 2 Jahre
[bookmark: Text1]     



. 

Erklärung zu Urheberrechten

Mit der Lieferung der Teilnehmerunterlagen / bzw. des Lehrgangsmaterials durch der/die Dozierende wird das Nutzungsrecht der wvib-Akademie an den Unterlagen im Rahmen der Zusammenarbeit mit diesem Dozenten begründet. Der/die Dozierende steht dafür ein, dass die Unterlagen und Materialien, insbesondere Fotografien und Schaubilder frei von Rechten Dritter sind.
Der/die Dozierende ist verpflichtet, die wvib-Akademie von allen Ansprüchen freizustellen, die Dritte gegen die wvib-Akademie wegen der Verletzung von Rechten erheben, und der wvib-Akademie notwendigen Aufwendungen im Zusammenhang mit dieser Inanspruchnahme zu erstatten.
Dieser Anspruch besteht nicht, soweit der/die Dozierende nachweist, dass er die Rechtsverletzung weder zu vertreten hat, noch hätte kennen müssen.
Der/die Dozierende gestattet der wvib-Akademie die Vervielfältigung und Verbreitung der Unterrichtsmaterialien in jeder erforderlichen Form.  Eine Veröffentlichung als Buch ist davon jedoch nicht umfasst. 
Die wvib-Akademie hat das Recht in Zusammenarbeit mit dem/der Dozierende einen Trainingsleitfaden oder ein Exzerpt zur Vorbereitung von Inhouse Angeboten oder zur Bewerbung der Veranstaltungen aus den Unterrichtsmaterialien zu erstellen. Sie hat dabei allerdings zu beachten, dass die Vervielfältigung und Verbreitung „dem vorgesehenen Zweck“ entsprechen muss. Der/die Dozierende ist bereit durch Auswahl und Zurverfügungstellung aussagekräftiger Materialien die wvib-Akademie zu unterstützen.
Sofern von der wvib-Akademie bereitgestellte Unterlagen und Materialien verwendet werden, erwirbt der/die Dozierende keine Rechte daran.

[bookmark: Text5]xx.xx.xxxx	Eintrag ins Feld gilt als Unterschrift, sonst vor Druck löschen
Datum	Unterschrift

[bookmark: Kontrollkästchen2][bookmark: Text2]|_| Ein für gedruckte Publikationen und die Darstellung im Internet geeignetes Portraitfoto* habe ich am       zugesandt.

*mindestens 4,5 x 6cm bei 300dpi oder 2.100 x 2.800 Pixel bei 72 dpi als JPEG/JPG. Das entspricht einer Kameraauflösung von 5 Megapixeln oder mehr.

Mit dem ausgefüllten Fragebogen mache ich es der wvib-Akademie und dem wvib leichter, mich als Seminardozierenden oder Berater/Beraterin an Mitgliedsunternehmen zu empfehlen. Er stellt jedoch kein Einverständnis des wvib dar, dass ich mit der Geschäftsbeziehung zum wvib werben darf. Insbesondere das wvib-Logo darf ich nicht ohne schriftliche Erlaubnis verwenden. 
Ich bin mit der Erhebung und Speicherung meiner Daten durch den wvib, sowie der Weitergabe an Mitgliedsunternehmen des wvib auf entsprechende Anfrage hin, einverstanden. 

[bookmark: Kontrollkästchen1]|_| Ja, ich möchte den E-Mail-Newsletter der wvib-Akademie erhalten.
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